II 8. 3ATIATHAAA TYPKMEHUA

2000 mo m.9.— 1974 rr.
- M>4.5; Iy>6

Cocrasurenu: I'.JI. M'omuucxani, H.B. Konnopckaa, A.P. Paxumos, [I.H. Pyc-
TanoBu4, H.B. lle6amun

ITpu yuactuu  P.J. Henecosa, B.A. CmupHOBOi#i

OTtBercTBeHHbIN cocTaBuTtens: I'.JI. 'omuHckwHii

II 5. BATIATHAA TYPKMEHHA

43°N
32°F
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Tny6uma Hurencus-
Bpewn SmmuesTp ouara Marnnryza :m:llgpe P Hcrou-
Ilata § - m . § . § v N ° 5 Mpumeuayms —
-1 LIl g |oanms| 3
2000 13 [38,068,2)] 5 (18) | 5] (7,1} 5 (9-I0)| O Ax~TeImMHCKO® § r,InIT,b
RO HeBo +100n 4 9-36 1,00 0 | #2 I npeznonarasrtcs mo gas4 HCT, I9,
EHM pBCKOMOK. B Ak~ 44,65
Tene cunBHHE paspyme-—
HESA : :
I0 I3 {38,0 p8,3) (18) (7,1 (9-10) I Huccros (I); B ropoge | I',I'T,P,
' +100x 4 9-36 +1,0 |1 Huca cunpane paspyme- | HCT,K3,
g, ABTOopH (KB,44,65, I9,44,60
P) Zarupynr nepBHME 65
roZaMe H.3.; no /60/-
. JB. Heds :
853-854 I (36,2 (10) (5,8} 5 (8-9)| 0 Paspymenus B Humanype | T',60
+Irox X 3-30 +I,0 +2 I
953 _
asr 20 I0 }(38,0 (18) (7,1} 5 s~I0 ! I ‘|Huceroe (N); soxpyr T,IT,P,
+Ivec + 9-36 +I,0 +I I Hucu mHOIr'O ceneHuit Her, 19,
paspymeso, 5 THC. yOu- 28,44 ,65
THX, B /102/ omuGounqd 102,104
942r
1052~
I053 II (36,0 10 (6,2) 9) 1 Pagpymurenssoe 8 p-me | I',84,97,
xIrox * 3-30 +1,0 +1 I Humanypa 99,101,
105
1101 11 [(36,0 (10) (€,5)) 5 PB-10 | I B Xopacane youro I HCT, 2,
tIrox x 3-30 11,0 +I I 60 THC, UBNOBEK 3,28,48
1208 - .
1209 II |(36,0 (10) (6,2)] 5 (9 0 Pazpymen Humanyp r,IT,K3, |
+Iroz + 3-30 +I1,0 2 I ' HCT,P,C,
I9,28,48|
65,84,87
95,97, 10]
102,104,
I05
1267 1 (36,0 (10) (5,8) 8-9)| 0 Paapymenus 3 Humanype | T', 105,
tIroz + 3-30 21,0 12 I 106
1280~ . . o
1281 I (36, (10) G,8) 5 [8-9)|o Paspymen Hazusx (oxo- |T,I'T,28, |
+Irox + 3~30 1,01 0 |+ 1 zo Humanmypa); me /I02/}102,I04,
- 1279 r. I05
1389 &I (36,0 (10) (5,8) 5 [8-9)| 0 Paspymen Hamanyp r,102
tIrox + 3~30 +1,01 0 |+ |1 - :
1405 II {(36,0 (15) 6,71 5 K9) ‘|1 B Humanype wmore mo- T, 105
4 ?-80 - +1,0 | O +I I rUOEBX
I549 II (37,5 (I5) (350 5 7 0 B Bozxuypze 33 roaure |I',I05
tlroz + 5=~45 41,0l 0 {+ I 38 OZWH 20Eb

HuTtencus-
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I'ny6uHa
Bpewn oura | Moo | e | | bero
Jara ° y © o e |8 PHMeuanna HEHIH
g g [ 8 81,188
1673 , ‘
asr I 9 (10) | 66,2 ¢ |9 | 1 7-(35)(2); I,K3,P,
+Icyr 3-30 0,7 0 [£I| 2 paspymenus B Memxezs, |HCT,28,
Humanype; B /28/ 65,89,99
1663-1664 rr, 101,102,
: . 105
1677 ' :
1678 (I0) {6 [(5,8)] 8 |(8-9) O r,7
+ 1 rox 3-30 + I,0 + 2 I
1852 :
fes 22 (10) 16 5,8 |5 |69 | I B Kyvase mors6mo - |T,P,82,
’ + I cyr 3-30 + 1,0 111 2 THC, UBNOBEK; MO 90,102,
/102/ 1851 T. 105,106
1854 ) .
uapr 21 (10) )6 K5,D) 7’ I OCpymeH#e maxT B T, 79
' + 1 cyr 3-30 1,0 +I |1 Maanase (p-x CeGae~
Bapa)
1857
amp 25 (10) |6 [(5,1) 7 1 '|B Maazane o6zan B r,”
+ I cyr 3-30 1,0 +I [ I maxTax Ha GMpPD30BHX
- DyZHREAX
1868
sEB 20 I {5 {51 |5 (7 I 34 (120) T, 85,
' + 1 cyr 6-24 | £ I,0 +I |2 “|mo /102/ - 20 uwEa 102, 10
1869 . (10) |8 [5,00|6 |7 I Cunsuoe seunerpscesus | T,P,1,6,
o x 1 roxn 3-30 +1,0 +1 11 B Kyuame. (Qopmord; | 28,32,
1871 BOaMoxH0, I87I r. 105
Z6E 23 (15) |6 [5,6)|5 |7-8 |1I Qopmox K I8723 r,pI,
+ I cyr 5-45 1,0 I |1 paspyuerns B Kyvame |90, I05,
’ : 106.
1872 .
AHE 6 5 (5 (6,3 |5 8-9 | I  OCHOBHO#t TORMUOK T,HCT,
+ I eyr 7-30 1,0 + I |2 67 - 55(2) "sropo#, |P,I,65,
Gonee yzacHuit ymap® 101,105
, B Kyuane; paspymeHds
1876 " | 5 Dupsare -
anp 7| 08 30 (15) |6 15,2 7 I L&u; 6~7 I, IT,M0,
S &) 5-45 +I,0 s I (I HCT, I0,
T ' I9, 30,
44.
1879
anp 21| . (15) [6 |6,7 9 I 5_90; 4-350; T,Her,p,
+ T cyr 5-45 + 1,0 g 1% Fozeaypz u 21 cenerue | 19,65,
moxgocTE0 paspymens, (10T
45 - yacrugyo; 700
YORTHX - Co-
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T'nybnHa : Hurescun-
Bpema SmmueHTp ovara MaruuTyna ;'°°'"’ B
MHUEHTPE | o Hcerou-
Jara Q o © 3 Tpumevarin
« m oo | Blonne |Elhum |E] M| E 08| e
5 N E g ’ é :2 Gamnn 5
1880 2000 |8 K59,6|54,5)[6 | (10) | 5 |[(4,6)) 5 |6-7 | I _ Z =64 r,rT,HCT,
Der 27 +6 1 + 140 6-24 + 1,0 0 + 1 I B/HCT, IT,I9,30,32/ |I9,30,32)
) I88I r., Bavano gaBa- |47
Psi, ‘OmUGOYHO
(1888) A 1237,1(58,4)(5 | (X0) |6 [(5,4)| 5 [8) 1 Kysas u oxpecrsoctu |T,83
+ I0 Jer + 0,5 3-30 + 1,01 0 |+ 1I I paspymeHH. CoOMEWTENH~
’ HOE COOCmeHWE, B APy~
TRX MCTOYHEKAX OTCYT-~
CTByeT; Bo3moxHo,I7 X1
1893 r
1889 .
#onb 19 9 K40,1153,1)15 (IS8) |6 |(5,7)] 5 (7-8) I Iax=7. I,5I
‘ + I cyr + 0,5 5-45 + 1,00 0 1+ I I
1890 : -
wons I 0755 |7 [36,5(54,9)(5 10 {4]6,5{38 |o-I0f 7 9-(I7)(5); 8-42(4);- ) 1,B,IT,
+Ixq + 0,5 7-15 #0,5 | 0 |+ I | 20 7-(70); 6-~114(6); MO, HCT,
: ~ 5-170(2); 4-275(I1); | p,I9,30,
3-480(1), Paspymenus | g5 72,
B AcrpaGaze, TPemEHH | g5 0T
B 38Mn¢ B Haxpyze.
llo /HCT, P, 65/ 27=-28
nonsa, no /85/ - 27.71,
no /I10I/ - 27-28.Y1
1892 .
mor 24| 0945 6 [39,9B3,1)[5 | (18) |6 57 |5 [(7-8) 2 Tonax=7 . I,IT,
+I0m + 0,p 5-45 + 1,00 0 [40,5] T MO, HCT,
’ p,19,30,
44,65
1893
wos I7) 15 06 6 {37,2p8,4 }4 | II |4 |6,6 |3 |9-I0| & Kyuanckoe (I); A, T,0T7,0
+I0m +0,R 7-17 y 0,51 0 |+ 0,560 9-II(18); 8-26(2);  [MO,HCT,
?7-49(6); 6-90(12);  |P»6,I0,I9
5-I40(6); 4~220(I1); [2%,24,29,
3-370(5); 34,44,51,
Kysas u oxpecrsocrs = |53,59,65,
paspyieny, noruao 70,7L,75,
I8 Tuc.4emOBeK 76,77,90,
92,105,
1106
Koz I9 9 (37,858,2)|6 | (I5) |6 K4,5){5 [f«6) | I Imay =6 T, IT,MO,
+ I cyr +1,p - 5-45 b 1,000 |+I | I ' HCT, IO,
I9
189% -
I6K 6 14 35 7 [40,0138,2)| 5| (I5) {6 ]| 5,145 (6-7) I Inax=6 I, IT,
+ly + 0,55 5-45 31,0 | 0 |4l I M0, HCT,
' 15, 30,55

174

'ny6una HOCTH B
tom Bpems OmHueHTp ovara Maruutyna 3MHUueHTPe g Mpine "c.“’"”
8 o o | 8 § § 1 g 18 _ iaHMs HHKH
. Mo 5 eN | A 5 h, KM 5 M 8 &QZH 5
1895 . , -
g 17| 0700 |7 i37,2 {58,414 | 7 416,0.{.8 |9 7 {Kygatcxoe(l); A, T,IT|
+Iu s 3,2 4-I1 +0,5| 0 |+0,5| I4 /(cwpEnk aprepmox x | MO,HCT,P
’ ' ' '1898); 6,10,18,
1 9-7(1);8-20(1); p2,25,29,
| 7-82(1);6~56(1); 30, 36,37
| 5=110(6);4-180(3); ' | 44,46,56
' 3-350(1); Kyuas 65,70,71
| ORORYUATEJNBHO pa3- 90,91,
' pymes 108,105,
106
moms 8| 2130 Vg |39,6 (53,7 |5 [ 60 |4 8,2 [ 2 [IO 7 KpacHOBOACKO6 ; AAx, T,
+I0M + 0/5 0-I00 +0,3| 0 {+0,5/ 35 I0-1I(8); 9~44(2); | rIT,MO,P,
’ ‘ ' T ‘ 8=II5(I); 7-230(1); | HCT,OP 0
| 6~400(2); 5~680(9); |19,22,26
4-J200(I2); unopepxsoCT 29,30,33
HHO HapyweHas (paspu-|34,36,37
BH pedbC, TpPemuHH B | 38,39,55
aeMue) Ha apoTANGHAR |65,67,71
npumepec 20 kM, o0Ba-|72,78,81
IH B ropax, saronie-
'nue Gepera uops (my-
HaMu?); ouar sHau#-
TenpHOR BEPTUKANABHON
H TOpU3OHTANBEOH NpO-
TAXOEHOCTH §
£ =70;4,=70-100/78/;
B BepxHeli uacrTu ovara
Ha HEGONHIOM YYacTHe
BO3MOXEH BHXOJ Da3pH-
Ba HA TOBBPXHOCTEH.
\
1895 |9 B9,3 5,5 |4 | 5 54,3 |3 |7-8 | 5 7-6(1)} 6-I4(I); r,D1,i0,
gog 9| £Icyr | "} 20, . | | 210 +0,5 | 0 }20,5| 12 5-26(4)) 4-39(2); HCT, 10,
’ 3-56(4) 19,25,50,
‘ 37,55,71
1896 17 19 9 |39,5{54,I|5]| (xx)|5 4,3 [4 |(6) | 3 Basa-Vimemckoe ; A,T,IT
cen I | # I cyr + 0,55 5-22 0,7 | 0. |4l | 5 5.22(1), 4-40(I),
I 3~70(3)
1898 03 42 6 |3,5[54,9]5) 12 {5155 |3 |8 I Paspymesms B Acrpadel,I't', 0,
aeB IS5 + 10 M + 0,6 6~-24 0,5 | 0 |3l 2 zie;iexumisap 5 6. HCT,F,I0,
5-(90); mo /85/ sma~ |I9,65,85,
nesrp: 26,85°; 54,49 102
no /102/ 35,99:45,4%;
B/P/ commemesy IBa
Pa3HEX 3eMIeTpACeHus:
nagsoe n & 1903r. B Tyw—
use (BOCTOuUHE VipaH).
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e Hurencus-
Bpema JrmueHTY l;::::‘ " Maruuryaa ggs;z;;pe ) Herou-
Hara s - - § § § N § 3 pumevaung —
u“w M ¢ 5 oN AE 5 h, km 5 M S leanml| S
1908
anz 2| 0007 15 | 4 [(36,5(5¢,96 | (25 [ 65,2 | 3| | 1|, [34-©0) 3 /8L/ | gor,81
+20 ¢ + IO 38-75 0,5 I+ I OIy I5M, OmMOOYHKO
des I?| II 28 00 | 6 [(40,0(53,0)[5 | 20 515,0 | 5 I 4-5(60)(I) 5,T,IT,
+I0 M + 0,5 I10-40 +I,0] O + I I HCT, 19,
‘ ‘ 30,80
1904 :
uapr 20| 09 59 50| 3 {(36,6(59,4)[5 | II 55,7 | 2 |(® | I 5-6-(65)(2); r,10,28
+I0¢ + 015 5-22 +0,3(I0 |41 2 nospesaeHus B KyuaHs
' n Memxens
roa9 | 03 2806 |3 |36,6 (59,45 | 20 |4ales | I je9 | 3 8-(I7); 7-75(1); |E,T,IT,
+ 10 ¢ £+ 0)5 1428 [+0,2 |'T7 Js0,5) 18 6-165(10)35 5-287(4)3 | xer, P, 10
- N ‘ h=30;  h=I4; 19,22,23
mo /71/ 37,4% 58,7° Vo 44 65
OEUGOUHO ' 71' ’
1909
wons 2] 16 37 6 J(29,7154,0)] 5} (I4) |5 |4,6 | 5 |(6) I 5-6-(18) r,IT,
+I0m + 0,5 7-28 +1,0 ] 0 }4I I HCT, I0,
' ‘ ' 19,30
1912
pes 24| I43638 |3 [(27,0]59,5)|6 | (IO) |6 |55 | 3 |0 0 no /A,P/; 37,5%60,5°| A,T,P,
g +I0¢c +|1,0 |’ 3-30 +0,5| 5 HETOYHO; _ cp, 67
‘ M .=5,5(4);M _=5,4(I)
1913 | LR K
anp. 25| 04 I3 30 |4 £39,5(58,0)| 7| (I0) |6 (5,6 | 3 |0 0 A,B,T,P,
+20 ¢ + 2,0 3-30 + 0,5| 8 CP, 19,67
1914 ‘
vap 7| 182035 |3 (39,4 55,2) 5 I0 (4 |4,8 3 (7) 3 6-(20)(I~Kasanzzux); |A,T',TT,P|
+10¢c + 0,5 7-15 +0,5 | 3 |+0,56] 3 4m68(1) M Tulie Cp, 67
' 3-137(1);
no /A/ 40,5%; 55,0°
gerouno; h;=9;
e
1915 =3
uogs | 0233 00 {5 (40,4 52,5] 5| 4 5 4,1 |3 [7-8)] 4 6-(25)(3)3 5-40(1); |[A,B,T,IT|
+Im '+ 0,5 2-8 e 0,5 4 [40,5] 9 4-65(3); 3-105(2) HCT, P,CH
i : : : 67
23] 21 57 6 [40,283,2)| 5 (Z0) |5 14,2 (5 [(6) 2 lopmox ¥ I2.¥023I,u=54 B,T,IT.
+I0M +_ 0,5 5-20 - 1,00 0 |+0,8 I 3 /IT,HCT/ omuGouEo [HCT
: : _ 25,51
26|04 4030 |5 [40,253,2)|5 | 14 54,6 |3 (6 | 2 gopmox K I2.307 B(Lnx),
+1Im + 0,5 7-28 + 0,5 I [+0,§ 1 755 BO3MOXHO, ZaH-|T', T'T,HCT
‘ ) ' #ue /B(Iak)/ orHocar—
¢A K ZpYTOMY 3eMuerps-
CEHHP
176

23 466

TEHCHB-
Bpema SnHueHTp PayGuna Marnutyna E:’{C"" B
ara oyara INHIEHTPE s Mpaveasn Hctou-
. M. ¢ é ) A § h, KM § M § Lo § 3 " e
" 2 N E | S ’ 2 , § Gannp| 2
1915 - OcroBHO# TONYOK;
mors 12| 02 37 14 | 5 [440,2]52,9)5 | (15) | 5{¢5,0) ¢ |(s-7) 2 L= 6 A,B,T,TT
+Tu + 0|5 7-30 £0,7 I |£0,81 HCT,E,CP
' 67
' Aq)'repmox?;'
16| 21 03 5 [40,2(02,5)(5 | (I2) | 5 ((4,4) 5 [(6) | I Doy = 5-6 T,IT,HCT
Iy 1+ 0l5 6-24 + 1,00 0 |+I I
1916 _ . . '
des II | 2053 20 |3 36,0 (59,5 |5 | (7) |41¢,8) | 4 {78 I Loy =7 B,T,HCT,
*10c +0/5 5-10 +1,0| I |41 I ' " |p,65,87
| mons 2 | 03 00 7 |(40,5{52,3)|5 | (15) |6 {(5,3) 5 {(7) | I Zpar=6(?); |B,T
+ly +0/5 5-50 +1,0 | 0 |4 I ou. 12,1, 1915
1917 ‘
wog 28 | I# 4224 |2 36,5 |59,I (6 | (10) |6 (5,7 | 3 |oO 0 A,B,T,P,
. e + 100 3-30 40,5 | I CP,87
Host 28 | 17 43 45 |3 PB6,5 |58,4 {6 (I0) |6 5,2 | 3 ‘{0 0 A,T,P,CP
+ 10¢ 1 +Ij0 3.-30 +0,5 | 2 67
1928
Bes 4=5 9 (37,6(57,3){5 | (x0 )5 {(5,5)[ 5 1(8) | 2 fopmox k I7.IX; T,HCT, P
+ I cyr + 0,5 5.-20 y 1,0 0 |+0,5] I B Boxgmuypre paspymeso |10,19,55
" ’ 200 nomoB} Lo= 7-8
joer 17} 070907 |3 |37,2|57,7]6 | I4 |4 J6,4 |3 |89 | 2 1. =83 5-6=(100); |A,T,IT,
+10c + 1,0 9-21 +0,5 | 4 120,5] 2 B pafione Bogxuypza pas{HCT, P,
) ' pymeHo 8 zepenens, I57/CP,I0,21,
yourux, by =123  hyy =16{54,65,67
no /21,54/ 1924 r,,
OmuGOYHO |
1924 . - _ : ' :
cen 27 | I0 I2 5 |37,0|s3,0/5| 16 |5 B, I [3 |67 I Lx=6? 1o /5,71/ | B,1,TT,
- ¥l + 0,F 8-32 b 0,5] 4 [+I I 38,4°%; 52,5° 43,102,
, : : 105
1925
nex 10 (045932 |2 |37,2p7,8 |5 | (12) |6 b,5 | B |(7-8)] O 44100); M, =5,4(3); |A,B,1.P,
, 450 +0,B 4-36 40,6 | 5 |+2 | I M.‘_= 5,6(2) - |CP67
1926 |, .
yay 28| 23133 |2 [40,2(53,I/5 | ¢ 4 B0 (2 |78 |1 Lo 75 My=4,5(3);]  4,Bec,
. Se + 0,p €-14 +0,3{8 |+ I My = 5,3(5) T,TT,HCT,
; _ P,CP, 10,
. ; [ 19,65,67
1927 . |
uapr 25| I8 I4 5 [37,7(58,5)[6/ | 14 5 14,5 {3 [(6) | I 4(845)3  Tomae =43 A,B,T,IT)
+In + 1P [ ] 728 +0,5/.2 a1 | 1 o /8/ 38,7%; 58,4° |mor,p,cp
|
/
/
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I'nybuHa WnTesicun-
Bpemn SruesTp ouara Maruutyna :ﬂ w:pe . Heron.
Hlara IR E g g | | §|  rumewma wiae
X h, kM M a8 N g '
a1 AER B - il T S |ouum &
1828
amp 14 |13 I6 44 |o Pp5,3 |54,4 [6 | (13) |6 [5,2 | 2 |oO 0 o /B/ 35,4°, 50,6° | A,B,T
+%¢ + 1J0 4-40 + 0,3| 5 OIEGOYHO S
amp 26 |I5 40 0I |2 PB7,4 [55,4 |6 | (10) {6 |5,0 |3 |0 ) A,T,P,CE
+5¢ + L0 3-30 40,5 | 3 67
mat I |I55825 |2 [38,2/58,4)|5 | 20 446 |3 |56 | 2 5-(24), To /A,P/ 37,01} A,T,IT,
+5¢ + 0,55 I3-30 p0,5 (3 [+0,5]| I 61,2°, mo /PT/ 38,5F HCT,P,CH
' . ’ 60,5°, ommGouHo | 10,29,
67
apr 21 |190I52 |2 |(37,357,9]6| 9 5 PB4 |3 [(8 | 3 B llmppane paspymerns;| B,T,P,
+5¢ + Lp 4-18" 0,3 | 5 |+0,5 | 3 10 yomrux Jmar=7-8; | CP,43,
’ ’ ‘ ' 1 ® /P,CP,43/ 36,I% | 83,105
61,6% mw /B/ 35,5%
59,00 ommGouno
moz 6 |I3 4236 |2 [40,0(52,8|5 | 40 46,4 |3 Is-6 |2 5-(20)3 4-(85) B,T,IT,
+ 50 + 0,p 26-60| k0,5 |2 10,5 2 HCT, CP,P.
: ,19,67
1929 Gr
Mat I 11537 27 |3 |[37,85(57,794 | 21 4 1,2 {2 |9 7 Tudancroe (epwaGeroe] 4,3,T,3,
+ 10 ¢ +0,p | 14-32 0,3 | 8 |+0,5 |116 o I'T,HCT, P
o ‘ ' b-16(10); 8-35(9); CP, GR
7-57(35)% 6-1I2(28), [9,26,2¢,
5-203(8): 4-390(I3), [30,44,52,
3-7I5(13): A,= 19,  |53,58,65,
hzpm=24.B Tugane 600 }67,71,62)
| yOMTHX; MOBEDXHOCTHHE |86,102,
HapyumeH#s B 30HE xnu- | 105
HOft 50 kM; mo /86/
I5y 37m 36c; mo /I05/
Aara 2 Mas
22 42 44 |5 [(37,3]58,2)|5 [(15) |5 4,8 3 |51 1 4-(70) B,T,TT,
+5¢ + O’E 7-30 +0,5( 5 [+#1I |2 HCT,P, -
CP,67
3 l16 2001 (2 |(37,7|88,2)[5 [(I38) |5 |5I | 3 [(7)| 2 dax= 6 B, T,
£5¢ "+ 0,5 7-26 £0,4 5 [20,5 | I TT,HCT,P,
) 19,43,67
4 |o63113 |2 K37,6l58,2)|5 {(17) |5 [4,9 |2 ) | 1 Lpax =5 4,5, T, HCT
+9¢ + 0,8 8-34 +0,3| 6 +1 I . P, 19,67
1510632 0L |5 Iss,4 [s7,7 |6 | (10) |6 4,9 |3 |o |o \ fo /P,CB/ AB,I,P,
x5¢ x I..ff 330 | |20,5 -\ | 85,5% 55,5° om6owro | CP,30,43
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I'ny6uHa ld;l;e':crm- ‘
s Bpemn SmuuesTp ovyara Maruityna :mu;\eH:pe g I Hcrou
Ta " puMeuanys
g o o | & g 8 i g | & HHKH
. h, g 8 o | &
. Mo 5 N | Ag 5 KM 3 M 5 loammm! 35
1929
ual 13| I3 27 09 | k37,8(57,4)|5 | I3 55713 |(8) 2 7430(3); 5-90(R); A,T,IT,
+ B¢ 4 0)5 6-26 +0,5/ 4 |+0,5| & Ay =18; Apy=I2  |K3,HCT,R
a ' CP, 4367
mwoms 13| 07 3¢ 30 |2 [37,5(58,00|5 | I3 5583 |[(7-8)f I 560(3), Ay =(10); |A,5,T,IT
+ 5c + 0J5 6-26 | |+0,5| 6 |[aI 3 hrpm =(17); mo /67/ |HCT,P,67
3%,5% 60,5° ‘
25100 17 21 |2 K37,6(57,9)] 5| I3 5157 |2 |8 | I- Imax = 6 A,B,T,P,
+ 5¢ [+ 045 6-26 +0,3 | 6 +1 2 67
cen I6 |02 49 5 k37,6/57,9)| 5] 10 |5)48|5 |(M |1 Lpax =6; 5-(65) B,T,IT,
+ I -+ 0,5 5-20 +I,00 I |4I 3 30
Hog I9 9 k37,557,995 | (12) |5 |[(5,00{ 5 (7 | I Jpax=6; 5-(55) B,I',IT,
1 £1cyr + 045 6-24 41,0 | 0 |+I | 3 30
1930 .
Host 27 | 18 47 5 K39,7(54,5){6 | (I5) |6 |(4,7)] 5 |(6-7) I 6~(20); 5-(30) T,I'T,HoT
+Iu + 10 5-45 41,01 0 [+I | 3 19, 30,71
1931 .
aBr 8 1085416 |I Pp7,0 59,016 [ (12) |6 1]5,3 | 3 |0 0 A,T,P,CP
*2c + IJ0 4-36 +0,5 | 4 43
Host 22 9 k37,8/57,8)|5 | (1I) |6 |(5,0)] 5 (") | I Zax=53 Bosuox~ |T,IT
+ 1 cyr + 0,5 3-33 +1,0 | 0 &I 1 HO, I9.XIT 1929 r.
1932 _ } '
vat 20 119 Ie II° | % X36,6(53,4)|5 | (I2) |6 | 5,4 | 3 [(8) | I o /A/ 36,0°% 54,003 | A,T,F,CP
+ 5e -+ 0)5 4-36 40,5 4 |4I I m /102/ smauurems- |102,GR
- o HHE HOBPELNeHHUS B
TopGer~u—Xeiijiapue 1
B 50 cesnenmax, I070
yOUTEX, HO 9TOT I'OPOL]
pacnonoReH % BocrounoMm
Wipare (35,3°359,3%.
Bosmoxu0, B p-He T'op-
r'aHa eCcTh ceJedne ¢ T
Xe HaszBazgmeM?
1935
uapr 5 | 10 26 37 |2 PB7,0 53,0 [4 | (I3) |6 |5,7 | 2 |0 0 o /102/ 36,3% A,T,P,CP
+ 5c + 0J2 4-29 +0,3| 6 ' 53,4° : 43,102
amp II } 23 I4 43 2 I35,5 [53,3 |4 I4 5 |€,3 3 (D I Paépymeﬂm B D-He ALB,T,IT
"+ 5¢ + 042 7-28 +0,51 5 +1 2 Capu (¥pan), yoduTo HCT,P,CP
- 500 wsia, MHoOro cuab- | 28,43,65
Hux afrepmokor. B pa- I02
dorax /T'T,HCT,28,65/
13.1¥, oumGo9HO
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Tay6una HnTeHCHB-
Bpewms ety ouara Marmuryza ::?uc:x:tl]:pe g It Hcrou-
a o (o (B mum [B| m | & | ] 8|8 o e
T RO RCRT § T 8 loenrn| 3
1935
amp I2 |00 IT T4 |2 Ps,0 53,I16 (12 6 |55 | 3 |o 0 Aprepmox A,T,P,CP
+5¢ + IJo 4-36 40,5 | 3 102
003339 |3 ps,0 (52,86 |x0) |6 ]5,58 | 3 |o 0 Afrepiiox A,T,P,CP
+50 + IJ0 530 40,5 |. 1 102
010635 |, Ps6,0 |53,5 |6 |(12) |6 [5,6 0 0 Afrepmox A,T,P,CP
+ 5¢ + 1|0 4-36 10,5 I02
I2 44 30 |2 ps,0 53,4 |6 [(12) |6 5,7 |3 |o 0 Afrepmox A,T,P,CP
+5¢ + IJ0 4-3% +0,5 | 3 43,102
223148 |2 Pps,3 53,516 |(I2) |6 53 |3 |o 0 | Aprepmox a,I',P,CP
+ 50 + 1,0 4-36 + 0,5] 4 102
13) 022902 |5 [36,0/53,5)| 6 |(10) |6 |51 |3 |O 0 Aprepiior A,T,P,CP
+5¢ + 1,0 3-30 +0,5 1 3 102
15| 28 0435 {2 PB5,9 | 54,006 |17 4 4,6 |3 f(6) |1I Afrepiiox; A,B,I,P,
+ 50 + 5,0 |- |II-28 40,5 |5 |+I |I 3-160(I) 102
loens |o11612 |5 |37,3b4,8 | 5)10) |6 [4,5 |3 Jo 0 A,T,87,
i 5¢ + 0,5 3-30 40,5 | 4 102 -
1936 '
amp 17| 22 15 08 |2 |37,557,7)| 5 |12 4 Is,0 s |7 2 Lok =" B,T, HCT,
+ 50 + 0,5 8-18 110 | 3 |20,5 1) 19,65
1988 ,
gem I4) 0254 17 |2 ho,5 |53,5 |5 |24 4 16,1 |3 |(7-8) I 6-60(2) A,B,T,TT
e 5o +05 | Jw.ss | lwo5)4a i1 ]2 " HCT, P, CP
= 13, 65
87
27 9 k40,553,5){6 |(30) |6 |(5,1) 5 |(5-6) 1 4=5-(60) B,T,HCT,
+1cyr | +I,0 10-90 41,0 0 [4+0,5]|1 19
mons 7 | 1250 09 [2 K40,3153,2){5 |26 5149 | 3 {16) |1 Joax=5; no(B) |A,B,I,IT
+5¢ + 4,5 13-52 40,512 [+1I {1 41,6%; 53,9° icT, P,CF,
- : 19, 67
1939
ar 28 | 213536 |2 6.4 [58,0 |6 [(12) |6 (53 |3 |0 0 A,T,P,CP,
+ Dig * ],0 3-38 10,5 5 67

I'ny6una

HuTeHCHB-

Marsaury.
Bpeml C')mmem'p ouyara na :m:ﬂ:’pe < Herou-
Jara S Prom o S S o 1 3 Hpumevanysa
o oMo | 8loey A lElhkm | E] M gl o] g |® e
) N E |3 2 , § Ganm| 2
1989 A ’
cex 19| 03 24 00 | 2 (37,8|57,m)| 5[(17) |s5955 |3 | |1 Zax=5; | 4,8,T,17|
+ 5¢C "+ 0]5 8-35 40,55 (+I[1I HCT,P,CP
SmveHTp o /B/ 19,67
39,0°; 55,5°; no /67/k
38,5°; s8,5°
Hoa 8 | 172100 |2 | 36,2/58,0] 6|(12) |6 |56 | 2 o 0 A,T,P,CP
+ 5¢C + 10 4-36 +0,31 7 43
1940 :
mak 4 {21 0I55 |2 )35,8/58,1)| 5/(20) |6]6,5 | 2 |0 0 T,74,87,
+ 5¢C + 0,5 7-60 +0,3 | 7 102
mosI9) 0453 26 |2 |37,5/57,5 1 61(I3) |6 158 |3 }oO 0 A,B,T,I'T
+ B¢ + 1o 4-39 +0,5 | 2 CP,67
1942
maprig8| 06 I0 5 |37,0/53,5 ) 6{(I5) |6 {4,I |3 |0 0 o /P,CP/ P,CP,30,
+Im + 10 3-45 +0,5 | T 35,3%  55,0° 102
271183803 |2 [39,5055,3)] 5 |24 4 15,2 {3 Je I 5{4(2); 3-200(I); |4,5,T,IT
+ 5 C +0,5 16-36 +0,5 | 2 |+l |3 hr=22; /fym= 25, |HCT,P,CP
o/30,74/B Kpacuosozcke 19,30, 74
PG, 3aBHmero; no /P,HCT,
CP/ 39,8%; 54,0°
anp 3 | I7 45 5 [39,8]53,4] 5 |(18) {6 |(5,3)| ¢ [|(6-m|T 5-6440(I); 4-5-90(I) |B,T,IT,
+Im +0,B 6-55 0,7 |0 |+ I |2 ' HCT, I9,
’ 30,74
4 9 {39,8]53,4) 5 {(20) |6 {5,00){ 5 {6y |I 5-(40)(1); 4-90(1); |5,T,HCT,
+ 1 cyr +0,p 7-80 1,0 |0 |+ I |2 BOBMOXHO, ¥NeHTmdIeH |19
IpeHIymeMy
15 | 19 00 8 {39,8)53,4)5 [(20) |6 |5,00]5 l(6) |1 | 54K 1); 4-90(I) B,T,HCT,
+61 ' + 0,b - 17-60 1,0 | 0 +I |2 19,30
mait 9 |(40,5/53,5) 5 [(20) |6.k5,3)!15 J(6-7)|1 5470(I); 4-5-90(I); | 5,T,IT,
I10-I2 + I oyt ‘+ 0,p 7-60 1,00 0 +I 12 BO3MOXHO , AIeHTAYEH HCT, IO,
OpenHRymeMy 30
ces I3 {08 21 6 {(39,7}54,5) 5 {(I5) |6 K4,7)|5 J(6) |I l;nis B,I',IT,
+ I0m £ 0[5 15-45 F ,0j 0 j+I |I HCT, 19,
30
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TnyGuHa Hutesicup-
3 M HOCTH B
I Bpems. SnuitesTp ouara arnuTyna Sromiespe | o . Heron
Ta @ [ [ o PUMeyarmn
31 o ° 3] ° o ) 4 1 HHKH
4 M. & A g lhkm [E[ M 8 o
¢ 2 2 E {3 2 2 |6anm 5
1944 ,
anp 5 { I8 0553 12 36,7 (54,5 |5 |7 4 14,8 3 8 I B Toprase OKOJO 60% A,T,HCT,
+5¢ , +0,5 5-I0 +0,5 | 2 +I I JOCTPOSR CEpHEe3HO p,CpP,87
’ OOBPERTEH0, MHOrEE 102
N3 HEX paspymeHH;
mo /87 I,x=9¢6
18 2930 |2 K36,7[54,5){5 |(8) |6 l46 |3 |0 |0 Agmepmox A,T,HCT,
+5¢ - +03,5 3-25 +0,5( 2 ) ?,CT,87
1945 : :
pes I | 195331 |2 |36,557,7 |5 |(I2) 65,2 | 3 |0 0 dmmenTp mo /43/, A,B,T,P,
+5¢ +0,5 4-36 +0,5 | 8 B mpyrex merousnrax |CP,43,87
- ' 36,0%; 59,3° 102
ced 5 | 0I 33 40 |2 |38,3[57,5 |6 |(II) 6 14,8 3 0 0 A,T,P,CP
+5¢ +1(I,0 4-33 +0,5 | 2 43
1946 .
Hog 4 | 21 47 47 |2 139,30 55,35 5 | 26 3 7,0 2 8-9 6 Kasannzukckoe; 4,B,T,3,
+5¢ + 10,5 22-31 +0,3 | 7 +0,5] 42 8-16(2); 7-55(6); HCT,P,CP,
- 6-116(I2); 5-260(6); |4,5,19,21,
4-470(II); 3-870(5); {22,28,3],
hr =25;  fop=28. |33,44,45,
Ouar sHaunTenbroi ro- |64,65,67,
PA3OHTAJBHOA W BepTH- 78,GR
XaJabHO# IDOTAXEHHOCTH,
C BEPTURANIBHOM MK
KpyTonajanimel IioCKo-
CTBD PaspHBA;
z’x 2 70 kM;
.{’z =~ 45 wm(I10-55km)
19047
mospen| 1L 50 4T (2 139,6]54,5(6 |(8) 6 |4,5 3 0 0 A,T,P,CP,
1+5e + [L,0 3-24 +0,5 | 2 67 -
30103 36 40 2 135,5|59,0] 6 |(9) 6 4,2 3 ]o 0 A,T,P,CR
+5¢ +(I,C 3-27 +0,8 | 2 87,102
moap IJ  I5 00 7 (37,5|57,8] 5 |(5) 5 BI |4 () |I B linpsane mouTH T,I02
+149 +0,5 2-I0 +0,7 | O +I I BCE HOMA OOBpEwIeHH;
Imax=7
I3{ 145118 |2 36,3]{57,5/6 [(9) 6 4,5 3 0 0 "14,7,P,
t9¢ + H,O 3-27 H0,5 | 2 I02
ced 26| 12 16 07 |2 137,0155,0( 6 [(I0) 6 4,5 . 10 0 I,67,69
+ 5¢ + I,0 -30 0,5 1

182

Cny6uHa :
Bpems Ommentp oyara Maruutyna :r?nanselrl:pe « Herou-
e ' g S h Elmit g | Wlg ] Hpumesastan HukH
e AR § Jowwm &
1948 ,
woEpl8) I8 44 28 1 2 |37,5P7,8 | 5 15 5159 |3 8 2 7-8-(15); 5-(75), A,B,I HCT
5S¢ 10,5 7-30 40,5| 3 10,5/ 2 B /67/ 36,29 56,7° |E,CP,I9,
: 67
orr 5| 20 I2 07 | O }37,95/ 58,33 2 I8 3 1,3 I 9-10| 7 Auxacazckoe (I); xata-{4,5,3,T,
1 xIc +0,1 I15-22 . |- | £0,2] I8 | +0;5{272 crpoguvYeckEe paspyme~-|HCT,P,CP,
: Hug, B Hpare dozee 30 |1,7,8,10,
ceIuEERE pa3pymeso,  [13,15,
9-I9(24); 8-57(40); - 29,40,
7-95(26); 6~ISI(53); [43,44,49,
5-250(6% 4-450(35); |50, 57,
3-825(25); Az=20; |61,62,63
Az =11; A, =18  165,67,68,
‘\CooGuexus /P/ o seune-{78,98,G%
rpAceHus B Mpane 5.X
B 23y 46M, C y4eTOM II6Y
PeBOZA U3 MPAHCKOTO
BPEMEHH B I'DUHBMYCKOS,
OTHOCHTGA K J&HHOMY
36MIETDACERU]g /43/
smangaTp 37,6%;
57,89,
wo /61/ A, =25 15 u;
0Yar 3saumtenbHOl ro-
pUsOHTAanBHOK 4 BEpPTE-
KaJbHOR NPOTAXEHHOCTH
C BEpTHKANBEOH MIOCKO
CTHD pa3puBa , {x 140k
Zp ~ 30 KM(5-351H) 4
[lpeBeg €HEN KOOpPHWHATH
TOYKA EAyala BCIHADHBAG
HHEA
6 | Ol 24 44 | o 37,4 |58,8| 5| (12) |[6 |6,0 |3 0 0 Adrepmox A,B,T,P,
+ 5¢0 1045 4-36 +0,511I CP,67
8 453 |5 ('38,0 53,5) 6 (I2) |6 4,5 |0 0 0 Ar, 67
+Iu + 1,0 4-36 0,51 102
17| 06 16 25 | 2 |[(37,4(58,4)5 | 9 - |5 |4.6 |4 Mz Ajrepuok K S5.X; 5| BeT'sHCT
£ 5¢ + 0,5 4-18 £0,5( 2 41 (I ;(gg); no /67/ 36,473 p,cp,67
Agrepuox;
24 | 23 06 5 |(37,7{58,5)| 5 (I5) {6 1(5,2) 5 (7-8) 1 Lpox= 6-7 /66/ B,TI,66
+Iu + 0,5 5-45 41,040 +I |1
183



Pay6buna HureHcuB-
) Bpemn OnuueHTp ouara MaruuTyna g::;:u'.}pe 5 tipm Herou-
aTa o © © © 5 S Medanun HHKH
< o o < g g lOv (5] ol
. M ¢ 5 PN AE 5 h, kM £ M § s 5
1948 T Adrepmor ;
oxr 29 |02 21 81 | 6 {37,85{58,50) O] (10) | 6| (4,8} 5 | (M| 1 | 6| = Jpax=6-Ts B,T,HCT,
+10 M + 0,5 4-40 +1,0 0 |+1|1I 1m0/66/ 28 . X, ommG09HO 66
ApTeniiok;
gon 2 |I5 2431 | 2(38,258,5)|5 | & 5 |46 |3 ? 6 max = 63 A,B,D,
+5¢c ' +0,5 4-16 +0,5|2 |1 mo /66/ 6-7 - 80 HCT, p,
mo /E/ h, 50 xu, CP,66,
ammenrp 37,00 6‘?é
60,0° (?) Io
€DIOR 3
4 |16 42 5 437,6 58,6) |5 | 7 5 |44 |4 (11 |6 A pm})',,,:,,,as B,T,
+Iu 1 0,5 314 40,51 + | I 67,69
6 |14 25 5 (37,6 |58,0) > | (8) |5 [#,3 |5 |(6-7) 1 | 17 Agrepmox; 7L HCT,
+ Tu +045 416 _‘!‘_I,O 0 + 1 2 I/;;axz 62 5_(45)(1) 102
Adrepuiok;
.30 |22 44 5 |(87,8{58,2)|5 | (8) |5 |4,3 |5 (6-71)1 | 6| Z,y=6 I,HCT,
+Iu + 0,5 416 { (gI,0(0 2l 1 66
: Afrepmor;
zek 18 |13 02 5 q37,7 58,4)[5 | (8) |5 [4,8 |5 (6-7) I | 6 Tpax= 6 T,66,
1 u + 0,5 416 1,010 #1 |1 69
Adrepuor;
19 |04 58 10 |2 (37,6 [58,8){5 | (15) |5 4,8 |3 00 |17 Z,=4 To 69/ |A,5,T,
+ OS¢ £ 0,5 730 $#0,5 | I I Ha3,9, 3aHAEeHO HCT, P,
- ' CP,43,
66,67,69
! Afrepmox;
24 |14 42 44 |2 K37,8(58,4) S| (II) |5 |[4,6 (8 [(6~7)| I |6 | L,.=6 B,T,
t5¢ + 0,5 6=22 + 0,5/ 0 1I I ‘ HCT
1949 ' Adrrepuor;
aup 11 |20 07 03 |2 [(37,8(58,0){5 | 8 4 |46 (3 (1) |I |17} Z..=6; nro/A.P.CP/0 A,T,P,
t5¢ + 0,5 5-12 | |10,5|2 kI |1 smanentp 37,0°;57,0°| cP,67,
69
asr 28 |22 17 39 |2 (36,7 |57,5)|5 | (Z0) |5 [4,7 |3 [0 0 |17 TP,
£5¢ + 4,8 3-30 10,5 |1 cP
Hog 5 ]IS 05 45 La 6,7 |54,M|s | 25 |5 |55 |3. W6~ | I | 17| I,.=5-6; zo /67/ |4,5,T,
+%e¢ +0{5 12-48 0,512 [4I 1 37,8”; 55,4 HCT, P,
CP,43,
67,69
pex I4 034350 | o {36,0{59,0{6 | (12) 6 |5,0 {8 [0 0 | 17| Do /69/ ¥=3,9~ r,?,CP,
+ 5¢ © + 1,0 4-36 +0,5 |2 3aHEREHO 43,67,69
87
184

. TnybuHa HUuTeHcHB-
Bpemn SnuueHTp ouara Maruurtyna ggﬁ;:ﬂ!;p el o Hero.
. o ] ] <
4 M. ¢ 5 YN AE § , KM § M § Gannsi| 5
1949 |
.mex I7{ 0L I3 15 |2 {38,0[57,0 {6 | (T2) |6 [5,I |3 |o 0 A,T,P,
+5¢ 1 [L,0 436 +0,51 4 CP,43,66
69
19|04 58.10 (2 {376 [58,6( 6 (I2) (6 [4,8 | 8 o 0 4,T
+5¢ + [I,0 4-36 + 0,9 2
1950 '
den 14|00 05 58 |2 [36,7|54,7|6 (I0) |6 }4,8 |3 0 0 A,T,P,
+5¢ £ [,0 3-30 0,5/ 2 CP,49,
67,69
amp 6 1024328 |2 |87,9p8,6 |5 | I7 |5 |54 |8 |7 I Jpax= 6-7;m0 /67/ of 4+T+HCT,
| xbe t DS 8-34 0,316 |1 I amuuentp B Mpane, 37,63 P1CP,I0,
) 19,43,66
57,9 69
Mait 2 |16 42 59 2 [36,5 {58,516 (1I0) |6 |4,9 |8 0 0 A,T,HCT,
+ 5 (o] i L,O 3"30 j’_ 0,5 4 P’CP,19,
- : 43,67,69
9 |11 1557 |2 (38,4 (58,6 (4 | 25 |4 [5,8 |2 (78 |1I 6-7-55(1); 4-5-180(2)3§,4,5,T\p,
+50 + 0,2 17-37 0,317 |41 6 3-4-280(I); 2~3-5I5(I) HCT,P,
B /P,19/ marpocelicun- | CP,19,67]
4eCKHe OHMECHKH 3aBHie- | 69
EH
apr 8 |052916 |2 [38,2(58,5(|6 | 17 |5 4,9 |3 [6) |1 Lpay=5;m0 [/ 69/ L&,I‘,HCT,
+5¢ 1+ 1,0 8-34 +0,513 I I M=6,I, 32BHIEHO P,19,67,
69
cer 29 {0l 44 I3 |2 0,0 |55,8 16 | (IS) |6 (4,6 (2 [0 0 faT, HCT,
+5¢ + 1,0 5-45 10,3 |5 P,CP,67
1951
mait I3 9 (9,3 [55,0){4 | 18 [5 |(4,8)|5 [6=7 |1I Loy = 6 T, HCT
I cyr + 0,2 6-26 #1,0/0 kI |1I
uoas 25|23 09 36 (¢ 37,5 [57,0 ( 6| (12) |6 [4,5 (3 - [0 0 A,T,P,
+50 £+ 1,0 4-36 + 0,52 CP, 43
185
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I'ny6nHa Rutencus-
Bpemn miuentp ouara Marmutyna :mbw:pe « ) Hcrou-
Hara s 2 2 g l 9 ,_§ Tipameuarian .
o O
“ Mo 5 AR hxm | B | M 5 sanmes| &
1952 . :
moHB24| 07 46. 5 187,8/57,4| 6| (II)| 6| 45|38 |0 0] 17 r,P,CP,
+In +1,0 4-33 +0,5] 2 43
cen TS| 04 81 22 |2 37,9 |58,0| 5| 18 | 5|51 | 8 b7 | I |6 Lpuy=56 A,T,H,
+5¢ £ 9,5 | 9-86 0,58 kI I CT,P,CP,
~ ; 43
orkr 9 | 1912 2T |2 |36,6/54,5| 6] (I5) | 6 [#,8 | 3 0 0 |-17 A,B,T,P,
+5¢ : + 1,0 5-45 £0,5| 5 CP,43
nex 29|17 36 50 (2 |38,I{58,0| 3| 6 4150 | 3 B-9 3 | 6| 8-7(5); 7-26(5); A,B,T,HCT
£5¢ £ 0,1 4-9 “1+0,5 | 15 k0,5 | I3 6-47(3); =9; =4 |P,CP,IQ
T 21,22,35
43,44
1953 )
¢es I2} 08 1531 | I B5,8 | 55,2 4} 13 4 16,3 | 3 9 2 | 17|OcHOBHOR TONYOR; AJTGHCT,
+ = $0,2 |1 22 k0,5 | 2 B Topyne paspywesws, | Jr65,83
r & - ﬁ’z 820 e ’ vHOTO ReprB;4-5-I75(1I) 93,94
B /JR/ ROODIZEHATH HE
TOYHH o
13 | o436 28 |2 |35,6(54,7| 6| (18) |6 4,5 } 8 |0 0 | 17| Agrepiiox A,T,P,
£5¢ + 1,0 4-40 40,5 | 2 CP,I9
anp I8} 06 32 34 |2 |37,0| 54,3| 6] (10) |6 |4,5 |3 |O 0|17 A,T,P,
ibe + 1,0 3-30 +0,5] 3 CP, 43
monp 6| 00 02 24+ |2 |35,3(58,6 | 5| I3 5 4,6 | 2 [(6-7)| I {17 Zrpax=5 A,B,T,P,
+5¢ + 4,5 6~26 +0,3 1 9 HI I ’ Cp,87
mas I} 15 25 08 {2 |35,9|55,I| 6| (I3) |6 |4,4 | 3 |O 0 | I7| ~ Aprepmox & I2.0 A,T,P,
' t5¢ + 1,0 440 40,5 | 6 CP
' . APTepuoK;
24 | 05305 [2 {35,9|55,2{ 6| (13) |6 (4,5 | 8 {0 o |17l B(p) 35,9 35,29 | a,m,P,
t5¢ + 1,0 4-40 +0,5| 3 OWHO0UHO cP
\ Aprepmok;
aBr 24) 16 29 30 |2 KB5,4(55,0)|4 | 5 5 14,8 | 2 jB~9 I | 17| Topyne paspyueHO A,T,P,
+5¢ + G2 2-10- 0,3 ] 12 kI I 1800 3manmit, 930 yom- | CP,65,
- THX; 10 /83/ 12 Gan- 70,83
JI0B mo mKane FM
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T'ny6una Huresicun-
M
Bpemsa AnuueHTP ouara arHuTyna :m:“:pe . Herox.
Rara S 5 2 5 I 2 é HNpumevanun HHKH
g o ° g1 & ® o -] v
1953 -
mex 14} 151210 |2 |37,3| 56,8 6| (12) |6 |56,5 |3 Jo | o A,T,P,
+b¢c + 1,0 4-36 +0,5 | 2 35
1954
mapri8| 07 17 I4 1139,954,0 | 4| I8 3 4,5 3 5-6 3 5-I5(3); 4-56(3); A,T,HCT,
+2c¢ + 0,2 15-22| 30,5 |5 } 0,5 15 3-105(9% hy=20; . |P, 179,44
. h1n= 18
ceg I | 21 09 58 2 | 387,01 57,0|6 (I3) |6 |5,0 3 0 0 TJR,I02
x5¢ + 1,0 4-40 | 140,5 | 3
oxT 8 004306 |? [36,057,5(6 | (L0) |6 {4,1 |3 0 0 oo /P/ M=3,5 AT, P,
+5¢ + I,0 3-30 +,5(1 87
25 [I3 1927 |2 [37,6 |58,2(5 | 19 (5 [(4,9) 5 6 |1 5-69(2) T, HCT,
+5¢ 1 =+1o0,5 9-38 +1,0]0 +I | 2 19,35
mog I |210958 |2 |37,1 (57,3|5 |22 |5 |5,I |2 (6) |1 3-(150) AT,P,
£5¢ +0{5 11=44 +0,317 + 1|1 ) CP, 35,43
1955 102
1 mait 21|15 56 36 -2 40,0 |52,0 {6 [ (I2) {6 [|4,5 |3 0 0 A,B,1
+5¢ + 1,0 4-36 +0,5(2 R
121905 |2 |36, 6 |(0) |6 |4,7]3 |o
asr 22 1 V5% %6350 5 8,5 2 0 CP, 43.
Hos 24 1 (35,8 |53,I){5 | (I0) |6 |(5,9)|5 (8-9) I Paspymenus B Jlemanenze I',83,87
x-or 1 265 3-30 1,0 (0 +114 ¥ OKDECTHHX cénax, 3H
yurensHuit ymeps /T/;
cM. 2.J1.I957
1956 . -
mors30 |II 37 I0 2 |35,0] 56,5/6 |(I2) |6 ]5,0 |3 0 0 B,T
+5¢ + 1,0 4-36 +0,5 (3
moms 7 |10 30 33 |2 17,3 |56,I [6 |(I2) |6 |4,5 |2 o |o A,B,T,P,
+5¢ + 3,0 4-36 +0,3 |8 I9;43.
T9g7 .
maprl6 |00 43 41 2 B5,7 [52,7 [5 |(12) .6 |5,0 |3 0 0 B,T
+5¢ + 4,5 4-3% +0,5|4
amp 25 [00 45 28 |2 (7,3 88,4)[5 |us) o [a,ms (&) | I 3-4(70) B,T, HCT
'+ 5¢ T +49,5 7-30 + LO|O +I ]I 19
187



B ’ HHTeHCHB~
Cny6 i . T'ny6una
Bpema Smuuentp o::ranﬂa Marnmryna ;(rtl)ldc;rl:Hg'pe H Bpewr P ouara Marsurysa :&‘c;rl:“l:'?e < : Hcrou-
Hata Py Py [ © v % lpumeuarmn oo HRara 8 8 8 8 | 8 8 Tpumesarn HHKH
w oo |E e ine [Elhm |[El M| § || § (° e wom oo |Eley Ay Bl Bl M| B Lo BT
' SNV TE LS 2 2 [Gaum| 2 2 E |2 2 2 (eawm| 2
1957 ' : 1958 ) A
uoSb O | 22 44 00 {2 | 37,4 55,6/6 [(9) 8 (4,5 (3 0 0 r,p,Cp, aas 16 | 02 04 22} 5 35,8 |52,3 |5 |(18) 6 4,8 3 0 0 Ajrepuox & 2.¥0 1957 §B.T,JR,
x5¢ + 5,0 3-27 0,5 {1 43 {+1m + 0,5 4-40 +0,5| 2 , 102
wors 2 |00 42 26 |2 |36,1052,7 |4 |14 5 | 6,6 |2 9 I CpbEHe paspymemms B | A,B,T, ~
/ A
4 L5¢ 1 (0,2 708 5038 a1 2 AGerapme, ToBpextero - [HCT ,CP, I7108 ?OM | 5 36;.5055,7) 5 4%2) 6 4(,)5c ? 0 0 $repuok T,102
' 500 cenermit,[200 you- {15,19,43, = U 0,8
THX, 3HAYNTEILHHY 93,102
yueps BO BCEM CeBEpO- 22| 9 (35,6 58,7) | 5 [ (I2) |6 [(4,5) 4 [ ¢ 0 r,87
sanagsom Wpane,lo/CP, ' _ + 1 cyr + 0,5 4-36 0,7 0
43/ M=6,5;no/B.IO§/ : ' _ . o
M=7,5;m0/43/ 57,07, 28|17 1453 |2 |35,8|68,I!6 | (I3) |6 | 4,8} 1 0| o0 . |r,p,cP,
OmGOYEO : : . +5¢ + 1,0 | a-40 10,2 I4 , ‘ ' 87
: ges 27035515 |2 |35,3|58,9|6 | (13) | 64,8 | 2 0o | o . T,P,CP,
0116 5¢ |2 [36,2/52,5)|5 {(I3) b [4,8 |3 0 0 Aprepmox A,5,T,93] £5¢ + 1,0 2-40 40,3 | 10 u7
+ 5¢ + 05 - l4~40 + 0,52 |02 .
moEERS OL 14 04 | I 86,2 (52,94 (10) | 64,5 |1 0|0 Agrepmox ®- I2.J0 I957| r eI,
03 45 5 B5,8 B2,7 |4 |(15) B |5,0 |3 0 0 Aprepmor T,93, [z2e + 0,2 3-30 +0,2 | I0 } ‘ 102
+ 1M + 0,2 5-45 40,5 12 : I02
26 |I0v618 |2 |37,3186,2(6.| (10) | 6|a,5 |3 0|0 T,P,CP,
04 56 1I0. {2 |36,0 (52,86 |(I3) p 4,5 |2 0 0 Agre pmox _ A,B,T, 4 xhe + 1,0 3-30 +0,5]1 , 43
x5¢ + IL0 4-40 + 0,35 ' 102 :
142243 |2 |3,0(82,706 (1) B fs |3 [o o Apropuos A,T,102 ks O R ol ol R I o P I IR B e
xd¢ + L0 3-30 L 0,512 | zIu + I 40,5 I
. ,
4 pzasar |2 (3,052,806 | (10) 5 Mz 3 fo o Aprepuox AB,T, 2 |17 12 22 2 o116 S"(ISO:) S oo IR A | Ll
+5¢ + 1,0 3-30 . 0,5(2 : 102 = v x 1’ ‘ =
| 09 15 54,3 | - | 0. £40.
7 |8 12 50 2 36,0 53,0 6 |(10) E 4,2 2 0 0 AfTepuor A,I‘,43’ OET 6 +095 ig 27 37,6 ’ 6 (12) 6 5,2 3 0 0 . Ho /Picp/ 364535 5473 E,T,P.CP{
1959 ' S
' 3 138,20(57,95| 3| & 34,0 | 3 |6-7]| 4 Teor-Temaucroe; B,T',HCT
9 peoorr (2 Iss,0(52,7|6 fczoy b k2 |3 o 26puOE genlI |1I 55 43 | »20157,95} ’ , ; »T,HCT,
| 2 (S B 0 Apzepuc . A,r,102 +50 1 +0)1 46 +0,5| 3 | 40,529 6-6(4); 5-14(6); - |P,I9
td¢ + 140 3-30 40,5 | 2 x : » H
+ ! 4-27(6); 3-47(138);
. hzl= 4; /IIM= 6
asr 9 [0002 06 |2 [39,9 [53,9(6 | (12) |6 |4,5 |3 0 0 A,T,P '
£5¢ + 1}0 4.3 +0,5] I mapr 8| 0020 I7 (2 |36,2(58,0 |6 [(I0) (6| 4,4 3 0 (o , : T,P,CP,
' K + |1,0° 3-30 - + 0,5 4 ' 43
oxT 25108 24 20 |2 |36,4 |53,2( 6/ (I3) 6]4,5 |3 0 {0 Adrepmox & 2.7 a,T,P, : : : :
+5¢ +I10 4-40 +0,5( 4 43,102 mat I | 08 23 67 |2 (B6,5 [52,6)] 6 (136 | 5,5| 8 0 0 T, 102
+5¢ 1 x100 4-20 v 40,5 3
omr 14| 07 2827 |2 5,5 [59,5 |6 |(100 |efes [ 3 | 0 |o r,P,CP,
£5¢ 1+ 1,0 .| |33 0,5/ 1 - 87
188 ' . | : ' 189




Bpesn Smauestp :::ri""’ Marsuryna el
Jlara muuenTpe n Heros-
. PHMeuaHns
“ Mo eN | A2 h, KM g M g o | § ' i
N E ’ 2 g |Gannnt é
1960 _
mapr 7 [T 43 33 37,5 p7,3 (10) |6 45 | 3 ] o |0 T,P,CP,
L +5¢ + |I1,0 3-30 5 | 3 43
asr 16 [0 01 07 37,% 5845 3 9 14 14,0 ) 8 }5-6] 3 Tlopcu-KymeCKOEe ; 5,I,HCT,
tI0m  Jo,1I 6-13 ’ 0 |*,5(25 5-7(2); 4-2I(I5); |19
3-35(8); '
hy=8; hprFIL
cen I4 [2 58 55 36,39 57,73 20 3 {4,5 | 2 0 {0 B,T,6I
t2c + 0,2 +6 .|  }0,8 [I0
1961
mat I QI 37 41 35,57(59,04 4 | 20 3 14,5 | 2 0 |0 To/P/M=3,5 5,T,P,
+2c¢ + 0,2 +5 k0,3 8 ) 61,87
wioas 18|01 29 2I 37,7|58,6. 7 3 |4,2 | 3 |67 4 Menumcroe; 6~7 (3); [B,T',HCT,
+2¢ 4 0,I 6-8 40,5 | 3 |40,5|30 5-I9(5); 4-35(10); |P,I7,I9
3-56(12);
/‘LI=7; hIM=7
cer 5(I4 09 52 36,8 b4,5 19 5 (56 3 (M |1 5-60(I); no /87,102/ |B,T,P,
: +2¢ + (0,2 9-38 40,5 | 3 {4l 2 h,=59 rm;no/43/1=4,8|CP, 43,87,
' ’ 102
17| 05 30 10 | I |37,51) 57,3( 25 |4 |4,5| 3 |(5=6)| I B,T',P,CP,
+c + Ds2 - #I0 0,5 & |2 |2 43,61,102
1962 , ,
uapr 19 .23 05 08 37,46 54 28 10 |4 {4,5{ I (6~7)| I 5-6-I5(1); 4=5-30;  |B,I',Ex,
12¢ + b,a 7-15 40,2] 12 | +I | 6 h=10; hru=10; HCT,P,CP,
Mo /61/ h,=40 15,43,61,
* 102
uons 2] 03 07 03 36,75 55,42 50 |4 J4,5) 2 | O 0 o /61/h,=50+10; B,T,Ex,
+2¢ + 0,2 120 10,3| 10 no /B,83,102/ A, =4I |P,CP,43, | .
_ 61,83,102
28| 09 02 36,6 B4,8 (I1) |6 J4,9] 3]0 0 T',43
+I M 4 [I,0 3-33 40,5 2 '
cen 29 | 192325 35,87| 53,68 40 |4 |45 2 |0 0 llo /61/ h, =40 B,T,Ex,
#2c 10,2 420 40,3 | 8 61
or 5 20 02 22 (35,1 58,7) 8 5 5,0 3 |78 I Paspyuwenus B p-HO B,J,JR , }
$2¢ +10,5 4-16 40,5 3 141 2 - Axnezadaza, S5 yOUTHX,|43,87
MHOT'O DAHEHHX .
Do /43/ Hh,=33; amu-
nesrp 36,1°;58,6°, |
+ omi60UYRO
16 (35,2 [58,4) (12) 15 |(4,7)] 5 Ke-7)| I Aprepuor;
+I cyr +/0,5 6~24 +1,0 | 0 |41 I fra= 6 r,87

HuTexcHB-
Bpemn ImHueHTp Tny6una Maruuryna | Hocts B
ouara anuuenTpe | o Heros-
Dara 2 S g g I o H NMpumeuanusn —
. moe| 8|S A° 8l hkm| & M 8 (i s | @ ’
2 N1%e |2 N 2 |6awm| 2
192 - ’ : '
oz 16 9 |(35,2158,3)5 (12) | 5 (4, 5 Y6-7| I -Zr;vax” 6; ajrepmox |T,87
+ I cyr + | 0,5 6-24 +I,0 [ 0 ]I I .
Hog 3 9 )(35,2/58,5)|5 (I0) | 5 |(4,6)] 5 kG-’?) I Ajrepmox B,I,87.
+ I cyr + | 0,5 5-20 +1,0 [ O +1 I
gex 8 [09025¢ |1 |36,63]54,85\4 | 40 | 4501 [s5-6]| I Z.x= 5-6; mo [JR, 43, | B,T,Ex,
+2¢ + 10,2 420 40,2 (12 |41 I 9,102/ /24 = 33; P,CP, IR,
No/61/ A,=40410;8/4R4 43, 61,
8.7, mo/102/ - 8.X, | 96,102
omuGouHO
193 _
smp I |I927 33 |9 [(85,458,9)|5 | II |5 4,6|3 (67| I Ta= 6 - | B.Ti6L,
+ I cyr + | 0,2 5-22 £0,5] 3 kI I 87
mapr I |03 20 02 | I |35,97;60,03 4 I5 | 4|45 2 (67| I Jnax=63 hiyy=10310 /61/ | B.T6L,
t2c £ | 0,2 10-22 #,31 9 HI I h, = 245in0/87/ 87
M= 4,9 ’
31 |02 27 07 2 | 36,9(57,8 |4 3 5§45 1 {89 I Jepeprn , Xe HAOZXAH , ]3,VI',Em.Jll1
-+ 5¢ + 0,21 I-6 . 0,3 |10 Rl 2 Texne-Yozar (pan) 10,15,43
' ‘ HOJHOCTED paspymens; | 6I, 93,
B TOpax TPemuHH, 102,105
o0BaJH; paspyIEeHO
100 momoB, yomro 4,
pareno 70/15/; no/61/
hy=3045 ; ¥ mOyTIE
asropos A,,=33
anp 23123 02 II I |39,6 {54,716 |(I0) 61 4,51 3 0] 0 B,T,Ex
+2¢ + | 1,0 3-30 40,5 3 :
asr II|08 43 4 I |37,1[55,0({6 |33 4| 4,21 3 0 0 B,I,Ex,
+2¢ + | I,0 +10 . 40,5( 7 102
14215850 |1I 36,7 159,7|6 | 33 41 4,3| 3 0 0 E,T,43
+2¢ + 1,0 +10 +#0,5| 7 102
cen I8 I5 4I 56 I |38,63]57,10! 3 12 15| 45| 2 |67 3 Apumanckoe; 6-5(1I); | B,T,Ex,
+2¢ + .|0,I 6-24 +0,8{ I0 }40,5 | 29 5-I3(3)¥ 4-25(I3); 2I,43,
- 3-39(12); Az = 6; 61
hzy = 10. Hof61/
h, =045 ;  10/E,43)
h, = 33; M=5,1I
0l10324 | 1| 38,H%0 3| 12 | 3| 4,2 2 | 56| 3| |Baumicxoe;5-6,5(1); | B,T,
+2¢C + |0,I I10-I4 +#0,3| 6 {40,5 | 27 4-23(7); 3-49(1I9); Ex
: : hr=10; fyy=I4

180

191



HHTeHCHB—

Bpems OUHIEHTP TayBuia Marsutyna HOCTh B
ouara IMHUEHTPEe - Hcrou-
Aara o o 9 8 | g | & TIpumevanun K
w omoc | 8lov A [Elhkm [E] ™ g o | 8 |®
2| NIE |2 2 2 [|6amm| 3
1964
aas II| 16 25 59 |I |38,4|57,0| 3 4 |3}|3,8]| 3 |6-7 | 4 Hoxyperoe;6-3(1); B,T,Ex
+2¢ + |o0,I 3-5 40,5| 3 [+0,5]25 5-9(2); 4-20(7);
‘ - 3-35(15);
hr="3,5; hy=5
pes I2| 081917 |I |39,I|86,3 3| 17 |3 |52 2 |67 | 4 KusHi-ApBaTcKoe; E,T,Ex,
+2¢ + 10,1 I4-21 | 40,3 10 40,5 42 6-(I4); 5-35(I4); 8I,JR
4-58(12); 3-88(I5);
hr="15; hp= I8
Ro/61/ h, =205 rm
anp I4| 223520 |I |38,I|58,2 8 8 |3l40] 3 6 | 3 . HBraHTCKOe ; B,T,Ex
+2¢ + 0,1 7-10 40,5/ 5 (40,525 '5-14(1I0); 4-28(15);
) /lI = 8; /I_r”= 9
maii I3| 0950 52 |I |37,8] 58,3] B 7 |s]40] 3 6 | 8 fisnososckoe; 5~I4(9} B,T,Ex,
+2¢ | | & 0,1 -9 40,5 2 |+0,5]|38 4-23(15); 3-38(14); | I2
he =7 fw= "
15| 22 3166 |I | 36,24 59’0F 4 20 |3145]| 2 010 B,T,Ex,
+2c¢ | |z |02 +5 40,3 8 61,87
sex I|o082r5r |T |36,8) 547 5| 33 |4|45]| 3 0| 0 B,T,EX,
+2¢ + 0,5 + I0 0,5 3 43
3| 223240 | 1]|36,6355,46 4| .40 |4]45]| I ]0 |O B,T.Ex,
t2¢ + | 0,2 +20 0,2 | 10 43,61,
102
6| 05543 |I [38,I |57,0| 4] 25 4145 1}15 |2 5-20(3); 4-50(5);n0| B,T,Ex,
r2¢ x| 0,2 16-38 0,2| 10 [41 |8 /38,39%; 51,10°, 61
oImMGOYHO; /2 =4045
06 2516 | I |38,0 |56,9] 6]¢(12) |6| 45| 3] 0 |0 B,T,Ex
t2¢c + | I,0 4-36 40,5 3
1965
des 26 | 0I 3710 |2 |35,6 |57,5| 6 33 415,2| 30 |o B,T,Ex,
+5¢ + | I,0 +I0 $#0,5| 8 V287,102
19%6 _
s 2| I6 3309 |0 |38,12|57,04) 4| (13) |6} 45 1} 0 |0 mo/B/. 37,9°; 56, 49 B,T,Bx,
£2¢ + | 0,2 2-40 0,2 I2 M=5,0 61
I8 II 12 |1 [37,%0(57,08 4} (0) |6]| 45| 3]0 [0 B,T,Ex,
+2¢ t | 0,2 3-30 0,51 8 61
192

TnyGuHa HuTencHB-
Bpemn SmuueHTp Maruutyna | HOCTh B
ouvara SMMLEHTPe | HUcrtou-
Hara 3] 3] @ ) © 3 Hpumeyarma
“ M c |8 @5 A° & | hkm | 8 M g oy g | @ o A
§ N E § ’ § é Sanbr §
1966 .
AW I8 | 20 54 I2 | I |37,93|57,08] 4| (10) |6 | 4,5 2 | 0 |O B,T,Ex,
+2 ¢ + 0,2 3-30 40,3 ] 8 61
luomz 6 | 050322 |1 [40,153,1| 4| 15 |3 43| 3 |56 |o 5-I5(4); B,T,Ex,
+2¢C '+ ] 0,2 12-18 0,5 | 2 |40,5(25 4-38(14); 3-66(7); |18
A Ar= 153 lum= 15
29| 054009 |I }§39,6(54,6] 3 Is 4 | 3,7 3 15 3 Hednr-Jarckoe (I); | B,I,Ex,
sl-fe2c0 + 0,1 - 10-22 40,5 | 2 |10,5[25 5-13(2); 4-45(16); |18
e 3-80(7) ; A=205 h,,=I2
okr 3 |{I?705I0 |I |35,7|58,2( 5| 3 |3{492| 3 {0 0 B,T,Ex,
1R ¢ + 0,5 +10 40,5 2 102
" 24| 143117 |0 |37,3359,6R 3 8 |4(5,0 I |7 5. Kaaxsunckoe; 7-3(I); | B,I,Ex,.
+I ¢ '+ |0,I 5-12 #,2 | I5 |40,5(46 - 6~I3(10); 5-33(8); | IC,II,
' "4-60(7); 3-110{20); |15,I8,
Mo/8/ Lo =6-6,5 1,93,100
h,=33  /B,I0C/; |
A, = 40410/614m0/41/
37.2%; 69,0°; A FII5,
OIHCOYHO
lhHog 26| I3 4930 |I |37,7(88,7| 3 7 {41 4,5 2 |6-7 | 4 liamsmiickoe; 6-6(2); | B,T',Ex,
+I ¢ + 0,I 5-10 0,3 8 {+0,5(23 5-I4(3); 4-23(5); 18,61,
3-42(18); A= 4; | 100
huw= 103 A,=2015/61/;
h, = 29/B,100/"
No/B,100/ 03 4 07 m
54 ¢, [, =6,5, .
OImGOYIHO
1¥-” :
aBr I | 65403 |I {40,I/53,1| 3] 10 (4|40 3|5 |2 4-18(3) 3 B,T,Ex,
iR c + 10,1 7-I5 10,5 2 |10,5(14 3-33(11); A = 73 18
Lopg= T4
20 4007 |2 |3,6/54,7| 5| (0) |6 | 45| 1 | O |O B,T,BEX
5 c £ 10,5 3-30 40,2 | I4
wog IO| 0250 54 |I [35,9%(54,06| 4| 30 |[3) 46| 3] 0 |0 B,T,Ex,
+2 C + (0,2 +5 #,5]| 5 43,61,
102
nex 10| 105252 |2 | 36,0/53,6| 6] 5 |3]|50) 3} 0 |o 'B,r,E»;,
1 c e I,0 +10 40,5 3 43,102
1968 - -
mat I9| I6 4950 |2 | 36,3({53,4| 6] 33 | 3| 47| 3] 0 |O B,T,Ex,
5 ¢ + 1,0 410 0,51 3 102

25 466
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) KHTEeHCHUB-
Bpemsa SmueHTp F.iyouna Marsuryna | HOCTE B
oyara 3MUUEHTpe | o Hcrou-
Hara 3 g 2 - § | 2 z Ilpumevanusn MUK
. 2 o -] h, & () «© 2] |
eSOV e (SR Y 8 Jem) 2
1968
wome 14| 22 34 34 |2 | 39255560 |4 9 3| 3,7| 3 5-6 3 Y3ys-Cyscroe;5-12(3) ;| B,T,Ex,
15 ¢C + | 0,2 7-11 10,5 | 2 40,527 4-30(10); 3-50(14); |18
/21. = 9; éIM= 9
29 | 16 03 42 |2 | 36,5(68,7 |6 I4 5( 4,8 3 0 0 Oo/B/ M= 3,8 B,T,Ex,
+5 ¢ + | I,0 +I0 +0,5 | 2 o 102
apr 3I| I0 47 42 {2 | 34,4{59,I {5 [(I0) ‘{6 7,4] 2 | O 0 Bue permoHa;M mo Ex |B,I,Ex,
+5¢c + | 0,6 '3-30 0,31 1 87,89
cex 4] 055408 {2 |35,I|58,516 33 3| 4,7 3 0 0 5,T,I3,
+ 5¢C + 1,0 +10 +#0,5] 3 102
wog I5| 06 25 29 |1 | 38,I058,5|3 18 4 | 5,61 I 7 5 Amxadagckoe (11);7-7(4 )Y B,T,Ex,
+2¢° + 0,I +#$ +0,2 |12 +0,5 (130 6-21(2I); 5-40(20); |{1I0,I3,
4-I05(48); 3~180(37); 14,16,181
hp= 10; fp= 20; 20,61,66
A, = 1845; A,, =3045/61/
Ask I2f I8 54 47 |2 | 35,8(53,5 |6 | (IQ) 6| 4,6 | 3 0 0 T,%
£°¢C + | I,0 3-36 40,5 ] 3
- 19%9
aup 3 03 16 42 | I | 37]1957,82|3 I5 5 15,4 |1 7-8 5 BHzmanype paspymeHo B,T,BxX,
+2¢ + 0,2 7-30 +0,2 1 I8 I 2 I00 momoe, 50 yOutux,|I15,18,43
300 pauennx /I100/; |61,98,
3-225(1), 100,102
hp= 4010 /61/
_ hy =15; hy,=I%
26| 02 25 656 |I |(&,9554,3)|4 33 415,01 2 6 3 Topranucxoe; B,T,Ex,
‘+2¢ "+ | 0,2 22-50 +#0,31] 9 +I I7 6-24(2); 5-495); 18,61,
4-72(8); 3-I0OH7); 62,102
hr=20; fpy= 2.
o/B,102/ A,= 48;
n0/61/ A, = 50410
mapr 26 I2 OL 45 |I 39;6 54,41 31 12 5143 3 5 2 Hedur-Jarckoe (M); B,T,Ex,
+2¢ + 10,2 6-24 Tj;O,S II 40,51 20 4-19(4); 3~-35(I8); I8
hr=2; lop= 20
Cen 25| I5 2827 |I I37,3 |55, | 4| 32 315,11} 3 0 0 Ho/B/ M= 4,3, B,T,BExX,
+2¢ + 10,2 +10 +#0,5 | 3 3aHumEe HO I02
Hog 23] II 40 45 |2 | 38,4|55,6 | 5| I3 315011 6 2 llaproyreroe; 5-6-20(2)p B,T,Ex,
+5¢C + | 0,5 +5 +0,2 |12 +0,5| II 3—80(4);ﬁ1= I0; 18,61,
= 2. B /18/ Gan- | 62
JBHOCTE 33HIESHA BO
BCEX LYHKTaX;
n0/61/ /2,=40+103
no/62/4,, = 1045

I'ny6una

HHTeHCHB-

194

Bpemsa SrHueHTp Maruutyna | Hocts B
lara ouara 3MULEHTPe | o Herou-
8 o Ao 8 h § M 8 ] g g HPHMellauuﬂ — ,
4 M. ¢ 8 "/ , KM Q- V] -1 :
2 N E 5 :i § Gaunmm| 2
1%9 _ SJ ’ . i
os 29 |15 44 22 |I |88,5955,50 4| 30 (4|48 1 |5 | I 4-5-(85); B,T,Ex,
420 x| 0,2 20-45 40,2 |10 | +I I A, = 4/61/ 18,61
25 | 0916 09 | I |38.39(55,2§ 4 23 |4f 45| 2 |(B) | I 3-4-45(1) A1,= 60/61/;| B,T.Ex,
+2¢ +] 0,2 15-35 40,3 8 |41 I A, = 0/62/ 18,61,
; , 62
197 | .
oms 9 | 092303 | I [38,42(55,42 3| 24 | 4} 4,91 6 I 5-30(1)}/ 2= 5045/61/5  TWEx,
20 + | 0,1 16-36 40,2110 |« | I no /B,102/ /=23 18,61,
. . ' ' 62,102
27 | 140552 (I (36,95(54,99 4| 40. {4 4,5 I 0 0 . T,Bx,
*2c 1! 0,2 +20 +0,2| 10 61
bes 25 | 150751 |2 37,4 |55,7| 5| 20 | 5] 50| 3 |(6) | I 2-3-I180(I) T, Ex
+5¢ +!| 0,5 10-40 +0,5| 3 +I I
arp 3 | 20 53 49 [I [37,3|54,6) & 22 | 51 4,9 I 6 4 6-22(1); - T, Ex,
t2c +] 0,2 IT-44 +0,2 19 | '#I-| 27 5-45(18); 4-78(3); 93
t 3-105(9); Ar= 24;
hp= 208m5y =5,2(1)
4 I0 58 8 |1 37,1 59,5"' 4y II 41 5,3| 3 7 4 Bocrouro-Konetxar- B,TEx,
' +2 C - +| 0,2 7-16. 40,2 I2 40,5 61 cHoe; .1 10,18,
: - : 6-20(2)3;5-40(1L)3| 43,93
4=70(24)33-105(24)3
hI=8; hI‘M=.13,mpv=4,9(I)
v 30 ( 00 52 I9 (I |37,8I 55,98 3 16 41 6,71 O 89 6 + Mapascroe (Mpar); B,T,Ex,
+ 2c ] 0,1 II1-24 +0,I| 3I x0,5! IS4 pPa3pymeHo 1 NOBpPEeXNIe- IO,ES,
BO 5I05 momo® B I08 61,62,
cemenmsx; 176 yomrux{ 93,100,
483 pamensx; 8-II(3){ I02
7-28(3); 6-58(7) s
5-102(25); 4-180(59)
3-20(57%Ar= 125
lowm= 203 A,= 12/8/;
| ‘ ' . My =6,6(10)5 M,,=6,2(€)
1326071 |37,6155, 99 4 23 | 4| 4,5/ 2 |(5) I Agrepmex; 4-5-35(I); T,Ex,
2 C +| 0,2 15-34 40,3] 9 | &I 2 A, = /61 15,61,
' ‘ 93,100
102
16 17282 |37,6155,9 5 @) s| 4,7 3 |(6-6) I AdTepmox T,Exy
5¢ £l 0,5 10-42| | 40,5 3 |x0,5| 2 15,62,
93
apr I IJ 40 38 |1 |32,7 | 55,91 5 8 4t 4,3 3 | (e-7) I - Afrepmor; paspymeRO \ Ty Ex
2 c &+ | 0,5 5-12 40,5 3 |+« | 3 HECKOJBKO LOMOE; 15,93
4 - : : 5-20(2)
80| 16173 (2 |37,8]56,3 5| (20) | 5| 4,7 3 0 0 Ex
' 5 ¢ ] 0,5 10-40 10,5 I
195



HHuTteHcHB~

CnyGuHa HHTeHCHB-
Bpema SmHueHTp Marunryna HOCTb B
. ouara SMHUEHTPE | o Hcrou-
Hara S my o z Hpumeyarmn
e m €1 ,° | 8lhkm |8l M [ & o | § | ' e
1970 '
mog I2 | I3 0959 3 |38,5|57,4| 6| (12) |6 [4,8 | 2 | O 0 /1”,= 63/43/; B,T,Ex,
+I0 ¢ +| 5,0 4-36 10,5 10 Mpy = 4,9(1) /B/ 43
29 | 173744 |2 |39,8|54,8[ 5| (1) |6 |4,5 | 3 |0 0. E,T,Ex,
. 5 ¢ 4 10,5 3-33 0,9 3 62
gem 3| IS I3 I3 |I 38,3564 4 | I3 |5 |4,5 ] 3 | (6)| I 5-20(2); 4~5-30(I); |T,Ex
£2 ¢ 40,2 6~26 0,50 3 | &I hy =(10); hyy=(14)
9| 1607 05 |1 |36,50 55,24 & | (I0) |6 |4,5 | 3 0 T,Ex
2 c +10,2 3-30 10,5 3
‘14| 1627 34 | I|36,6557 |3 25 |3 |55 | 1 0|0 My =6,0(6) 3 Mpy =5,6(12|B, T, Ex,
#£2c £|0,I 5 C Ko,2 | 29 no /61/ h,=50+10 61
uapr 6| 05 28 06 | 2 {36,8 | 54,5 5 [ (12) [6 |5,3™ 0 | 0| |My=5,0//+0,3; B,T,Ex, .
e 11045 3-30 20,51 3 no /T/ M g =5,03
_ v no /Ex/ M, =4,0 _
vat 22| I4 02 O | I (35,55 55II| &4 | (I0) |6 [4,5 | 2 0|o0 lo /BCIS/ h,=36 I',Ex,
- 2 ¢ £ 0,2 3-30 10,3| 8 BCIS,
B(SHI ),
ISS, 61
26| 02 4T 43 | I|35,4/58,2{4 | 20 |3 |5,6 | I 0|0 I,Ex,61
z2¢ : 10,2 | 1» 10,1} 28
asr 9 | 025436 | I]36,2(52,7|4 | 25 |3 |55 00 Mpy =5,9(5); B,T,Ex,
$2¢ +10,2 15 10,2 22 Mpy =5,8(I2) 61 i
‘28| 1634 40 | 0 |37,8|56,1|3 | 25 |3 |4,57| 2 0|0 I,Ex,6I
tlc +10,1 | 5 10,3| 8
cor I6| 142033 | 0 |34,9(58,I|4 | 20 |3 [4,5 | 2 0| o T,Ex, 61
tlc +1052 +5 $0,3| 8 .
cr IS| I4193I| 0 |37,6[54,7] 4] 25 (3 .f4,7| 2 | O 0 lo /61/ h,=45410 I',Ex,61
I c 10,2 x5 10,3| 8
1972 .
g6 23| 23 I3 42 | 2 |36,5|53,4]6 | (II). |6 |4,6 | 3. | O 0 I'yEx
e +] 1,0 1 3-33 ‘30,5 3
wat 20| 185231 | I |{37,3|56,I|4 | (10) |6 |4,7 | 3 |O | O T,Ex
2 ¢ 2042 3-30 0,5 4
moms 20f I3 5845 | I |37,8)55,7|5 | (10) {6 |4,5 | 3 | O 0 I,Ex
2 10,5 3-30 +0,5) 3 .
asr 8|/ 004451 | I|363[528|5| (0) |6 |45] 3]0 |o0 T,Ex
ceR 2 f IQ 37 38 | O |40,4 {53,841 &4 I 3| 4,3 3 6 3 ICyIEMeHCEO8 § r,Ex
#lc 1052 9-13 | | 40,5] 5 |20,5]22 6-(6); 5-20(2);
~ ' k-40(7); 3-90 (I3);
h,=35/B/; h, =113
hy=11

196

Bpemn OnHuUeHTP TyGuna Marsutyna | Hocth B
ouara MUUEHTPE | o . Hcrou-
Jara z - N 2 g | g g Hpumeyapusn I
. & A h, S 3 o &
et I RCR BRI Nl - B - N
1972 -
okr I2| I0 26 07 I| 38,4 56,3{ 3 9 4 | 4,5 7 4 KHapa—-KanuHcroe ; B,I',Ex
2 c +]0,I 6-I4 40,5 3 | 10,561 7-(6); 6-2I(6);
5-47(22); 4-7I1(21);
3-111(12); h, =II;
.hIM= 8-
281 03 49 19 I138,I[56,6 | 5| (I0) 6] 4,5 3 0|0 T IEx
e +| 0,5 3-30 $0,51 3
zex I II 38 59 I135,458,0 | 51 (12)] 6] 5,4 2 0 0 T,Ex
+2¢ +10,5 1 4-36 10,2 I3 :
973 |
AEB I9 | 05 49 36 I)36,6p7,2 |5 42 S14,5 3 #)| I T,Ex
+2C +| 0,5 21-85 0,5 &4 +I I
291 I3 24 55 2 137,11 B5,8 | 6 40 5]5,0 3 G| I T,Ex
45¢ +|1,0 20-80 +0,5| 5 +I I ’
uatt 17| 16 II 35 I{35,7(57:6|5 26 514,6 3 G| I T.EBx
2 e +10,5 I3-52 +0,5] 5 +I I
22100 50 12 I|35,3|57,I|5 20 51]4,2 3 CONERT T,Ex
3c +10,5 I0-40 20,51 4 +I I ’
asr 2| I9 56 25 0 |37,4 [|5646] & 33 515,5 3 6){ 1 ﬁQ;V =5,3(1) B,T',Ex
: s c 21052 |- I6-66 +0,5] 5 2l I v
2028 56 | 2 |37,3]56,6| 6 37 515,0 3 G)i 1 /néy =5,I(1) B,T',Ex
45.c +|I,0 18-75 45 3 |+ |1 : ‘
197, . ' : '
mapr 7| IT 35 59 I|37,77|55,914 7 4 | 5,6 0 =71 I 5-6-(I15)(I)33-90(I); |b,Ex
2o 20,2 |5-1I0 10,1121 |41 |2 h=8; hry=12 hises)|
’ My, =5,4(20); mo /Ex/
h,=5 u h, =35, B Toue-
HHS MApTa~UNHA GONBWOS
Y#CHO a)TOPEOKOB, B
7.9, 8.0 B 03u 26M,
eme 23 agropmora ¢
K=I0; 32 - ¢ K=9
- 197




